

令和元年6月13日

株主各位

大阪市中央区今橋2丁目4番10号 大広今橋ビル 8階  
カワセコンピュータサプライ 株式会社  
代表取締役 川瀬 康平

「第64回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第64回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、謹んでお知らせします。

記

1. 訂正箇所

事業報告 個別注記「2. 金融商品の時価等に関する事項」22頁

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 買掛金	174,202	174,202	—
(2) 短期借入金	358,000	358,000	—
(3) 未払金	<u>62,587</u>	<u>62,587</u>	—
(4) リース債務(1年以内を含む)	31,730	33,156	1,425
(5) 長期借入金(1年以内を含む)	6,720	6,720	—
負債計	<u>633,239</u>	<u>634,665</u>	1,425

【訂正後】

(単位:千円)

	貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 買掛金	174,202	174,202	—
(2) 短期借入金	358,000	358,000	—
(3) 未払金	<u>62,740</u>	<u>62,740</u>	—
(4) リース債務(1年以内を含む)	31,730	33,156	1,425
(5) 長期借入金(1年以内を含む)	6,720	6,720	—
負債計	<u>633,393</u>	<u>634,819</u>	1,425

以上